
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DES ENFANTS DE
L’ETRAT DU MARDI 3 MAI 2022

Le Conseil Municipal des enfants de la Commune de l’Étrat dûment convoqué, s’est réuni en session
ordinaire à la Mairie.

ETAIENT PRESENTS : Claire CIZERON et Martine MALVOLTI (Conseillères municipales), Séverine Ray
(5ème adjointe) ainsi que les élus du CME : Abigail VERHOEVEN, Charles FAURE, Ilyana ROUISSI, Léo
CIZERON, Louay HAMADA et Valentine MAZODIER.

EXCUSÉE : /

Nombre de Conseillers en exercice : 6.
Présents : 6. 

Ordre du jour :
● Échanges sur l’installation des cendriers
● Point aménagement des parcs (Espace Gabriel Rouchon)
● Organisation d’un ramassage de déchets
● Commémoration du 8 Mai
● Présentation et visite de la mairie

La séance a commencé par un tour de table pour prendre des nouvelles de tout le monde.

Sécurité & Aménagements des parcs
★ Suite à la suggestion lors du précédent CME, la mairie a décidé de commander des cendriers pour

les installer auprès des écoles. Une commande de 6 unités a été passée pour la somme de 1 057.50 € .
Ils seront mis en place courant mai :
2 à l'école des Ollières - 1 à l'école St joseph (après les travaux du parking) - 1 à l'entrée de l’espace
Gabriel Rouchon - 2 au stade de foot.
Il est toutefois rappelé qu’il serait plus raisonnable de ne pas fumer.

★ Sécurité parc à côté de l'église : une barrière de 44 mètres et 2 portillons ont été commandés mais
le fournisseur connaît des problèmes d’approvisionnement. Aucune date de réception n’est connue à ce
jour. Budget 2300€.

Une communication sera faite sur ILLIWAP et un article de presse sera également prévu.

★ Point aménagement des parcs :
Beaucoup d'idées ont surgi lors des derniers échanges sur ce sujet, le CME va se focaliser pour l’instant
sur l’espace à côté du gymnase Gabriel Rouchon. La séance se poursuit sur un échange d'idées avec les
petits élus (citystade, basket, handball, ping pong, pump park …etc).
Un rendez-vous est organisé avec un prestataire pour avoir un avis sur l’aménagement de cette zone.



Écologie
★ Organisation d’un ramassage de déchets

Quel jour ? Horaire ? Avec qui ?
Beaucoup de manifestations sont organisées en juin, il a été décidé de prévoir plutôt cette action sur le
mois de Septembre. L’idée de s’associer à d’autres personnes ou associations (Commission
développement durable/Association des familles…) parait un bon choix afin de faire participer le plus de
monde possible.
La communication restera à prévoir à la rentrée avec les petits élus. (préparation d’affiche et flyer…etc)

Commémoration du 8 Mai et focus sur le jumelage
Le cérémonie aura lieu à 11H30, les élus sont conviés.
Les textes officiels (celui des Anciens Combattants et celui du Ministère des Armées) seront communiqués
aux écoles dès réception pour une lecture par les enfants.
Une attention particulière est apportée sur le rôle de la municipalité avant et pendant la cérémonie.

Martine explique ensuite le jumelage entre L’Etrat, La Tour-en-Jarez et Vorstetten et fait un compte rendu
du week-end passé en Allemagne. Elle rappelle également que nous accueillerons nos amis allemands les
24 et 25 septembre 2022.

La séance s’est conclue par la présentation des services municipaux et des agents qui les composent ainsi
que par une visite de la mairie.

La séance est levée à 19h30.
Le prochain conseil des enfants aura lieu le 28 juin 2022 à 18H30.


